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Exercice n°1
Répond   par  

     ( 3   points) 

Vrai  ou  Faux

1)  Soit  f  une  fonction  définie  par    f(x)=

  en  justifiant : 

)1(4 −xx      alors  

a)  f   est  dérivable  en  0 
b) f  admet  un extrémum  en  0 

2) Soient  );;( jiO   un  repère orthonormé  directe  du  plan ; OABC un  parallélogramme  et on 

a   :  ]2[0);( π≡
∧

OAi    ; ]2[
3

);( ππ
≡

∧

OCi     et  I=A*C    .  Alors  B de  coordonnées  polaire 
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Exercice  n°2
Soit  f  une  fonction  définie  sur  IR  par  f(x)=  ax

   (   6   points) 
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1) Déterminer  les  réels  a ;b  et  c  vérifiant  les  conditions  suivantes : 
 +bx  +c 
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u   vecteur  directeur  de  la  tangente  T  à  la  courbe  Cf

       .  C

  au point  d’abscisse  0 

f

2)  On suppose  dans  la  suite  de l’exercice  a=1 ; b=-3  et c= 2 
  possède deux  tangentes  horizontales  l’une  point  A(1 ;0)  et  l’autre  au  point d’abscisse -1 

        Dresser  le  tableau  de  variation  de  f 
3)  Soit  g  la fonction  définie par  g(x)= f(IxI)  . g  admet –elle  -des extrémums  en  1 et en -1 ? 

Exercice  n°3

Soit  f  une  fonction définie   sur  IR\

       (   6  points) 

}{1    par     f(x)=
1x

2xx2

−
++

 

1)Déterminer  )x(flim
x +∞→

   ;   )x(flim
x −∞→

 ; )x(flim
1x −→

  et  )x(flim
1x +→

 

2)   a) Montrer  que  pour  tout  x IR∈ \ }{1  ;  on  a  f’(x)= 2
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      b)  Déterminer  le  signe  de  l’expression  x2

 d) Dresser  le  tableau  de variation   puis  le  signe  de  f(x) 

-2x-3 . En déduire le  signe  de  f’(x)  suivant les  valeurs  
de x 

Exercice  n°4
1)Résoudre  dans  IR  les  équations  suivantes :   a)  2sin(2x)-1=0 ;   b) -1+2cos

   (  5   points) 
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2) En déduire  la résolution  de l’équation :

x=0   ; c)cosx.(1-sinx)=0    

0
)xsin1.(xcos

)1)x2sin(2)(xcos1( 2
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